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RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 
Liberté - Égalité - Fraternité 

COMMUNE DE PONCHON  

CONSEIL MUNICIPAL 
 

 
SÉANCE DU 31 MAI 2022 

 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS : 
 
Présents : Robert JOYOT Maire, 

Denis ROLLAND, Geneviève DELABY, Adjoints   

Laurence LACHAPELLE, Nadège PERROTTE, Alain CHOTEAU, Bruno CAFFIER, Francine FAUQUEMBERGUE, 

Nancy SUZE, O. WAUTERS ; My LEDOUX, Conseillers 

Absents : Yannig MERLIN Pouvoir à……………………………..… Alain CHOTEAU   

                  Colette JOLLİVET Pouvoir à…………………………..… Geneviève DELABY       

                  Anne Françoise LAMBRECHTS Pouvoir à…….…… Laurence LACHAPELLE     

                  Bernard LÉTUVÉ  Pouvoir à…….…… Nadège PERROTTE              

Secrétaire de séance : Nancy SUZE. 

PARTICIPAIT À LA RÉUNION : 
✓ Martine Cornet   

 Observations sur le compte rendu de la séance du 22 avril 2022 :  

Nancy SUZE et Francine FAUQUEMBERGUE soulèvent 2 points : 

• Il y a une convention signée entre la Médiathèque Départementale et la commune de Ponchon. Elle 

prévoit le versement par la commune à la médiathèque, pour les services qu’elle rend, de 1 € par 

habitant,  

soit 1 € X 1140 = 1 140 € 

• La diminution de la ligne « fournitures scolaires », dans le budget, de 8 000 € à 5 000 € est destinée à 

être reporté entre autres sur la bibliothèque et le service périscolaire. 
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• Tableaux des vacations aux élections Législatives des 12 et 19 juin. 
 
On rappelle que les Conseillers sont responsables des créneaux horaires qu’ils ont choisis. Mais ils peuvent se faire 
remplacer en s’assurant…. Qu’ils sont bien remplacés. 
 

VACATIONS AU BUREAU DE VOTE des LÉGISLATIVES  
du 12 JUIN 2022 

08 Heures  
10 Heures 

My LEDOUX R JOYOT O. WAUTERS 

10 Heures 
 12 Heures 

N SUZE D ROLLAND N PERROTTE 

12 Heures  
14 Heures 

B LETUVE R JOYOT B CAFFIER 

14 Heures  
16 Heures 

F FAUQUEMBERGUE Y MERLIN G DELABY 

16 Heures  
18 Heures 

F FAUQUEMBERGUE A CHOTEAU G DELABY 

    
 

VACATIONS AU BUREAU DE VOTE des LÉGISLATIVES  
du 19 JUIN 2022 

08 Heures  
10 Heures 

B CAFFIER R JOYOT O. WAUTERS 

10 Heures  
12 Heures 

My LEDOUX D ROLLAND Y MERLIN 

12 Heures  
14 Heures 

B LETUVE R JOYOT G DELABY 

14 Heures 
 16 Heures 

L LACHAPELLE  G DELABY F FAUQUEMBERGUE 

16 Heures  
18 Heures 

L LACHAPELLE  G DELABY A CHOTEAU 
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• Emprunt auprès du Crédit Agricole. 
 

Le Crédit Agricole nous avait consenti une ligne de préfinancement de 800 000 €, jusqu’au 31/12/2022, 
consolidable en emprunt à long terme pour 400 000 €maximum. La hausse des taux qui s’annonce nous amène 
à prendre les devants, et à solliciter un prêt à long terme. Le Crédit Agricole nous propose un prêt de 450 000 € 
à 1.75 % sur 25 ans, soit des annuités de 22 378 €. 
 
Accord unanime du Conseil Municipal. 
 

• À l’automne, nous aborderons la question d’un prêt à court terme, en attente du versement des 
subventions, et du remboursement de la TVA. 

 

• Travaux dans les chemins. 
 
La commission des chemins, dirigée par F. FAUQUEMBERGUE, propose la remise en état des chemins de la 
Planquette qui joignent NOAILLES à SILLY TILLARD, en passant par FRAMICOURT. Devis de l’ESAT ANRH de 
BEAUVAIS pour 3 407 € TTC. On sollicitera le fonds de concours de la Thelloise. 

 
Accord unanime du Conseil Municipal 
 

• Adoption du référentiel comptable M57. 
 
Ce point est exposé par Mme CORNET. 
Le référentiel comptable M57 est un nouveau plan comptable qui remplacera, obligatoirement le M14 à partir 
du 1er janvier 2024. Il apparait souhaitable de l’adopter pour le 1er janvier 2023 afin de se ménager une année de 
mise au point.  
Une conséquence : le budget 2023 devra être voté pour fin février 2023. 
 

Accord unanime du Conseil Municipal 
 

• Procédure DORKEL (Novalles). 
 
Mr et Mme DORKEL ont fait appel du jugement qui les condamnait en 1ère instance. 
 
A l’unanimité, le Conseil décide de soutenir la procédure d’appel. 
 

• Procédure FARGUETTE (rue des  Beurrons) 
 

L’audience de référé devait se tenir le 9 juin 
 

• Terrain LENFANT (côte du Larris). 
 
L’extension de l’École sera terminée à la fin de l’année. Le Conseil insiste pour l’acquisition du terrain LENFANT 
qui le surplombe et qui doit constituer un terrain de jeux, d’exercice, et d’ouverture aux choses de la nature 
pour les enfants de l’École. 
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• Arrêt des cars devant la Mairie. 
 
Les solutions envisagées pour le décaler par rapport au 97 de la rue de la Mairie n’apparaissent pas 
satisfaisantes. 

- Un simple décalage amènerait à ce que les enfants « glissent » le long du car, pour atteindre la porte 
du car ou trébuchent sur les marches de la Mairie. 

- La desserte par la rue des Quarterons avait été abandonnée pour des raisons de sécurité.  
- L. LACHAPELLE suggère que l’on consulte les parents d’élève élus. 

 

• Syndicat d’Energie de l’Oise. 
 
Compétences d’Éclairage public de maitrise des énergies renouvelables. 
Adhésion à ces deux compétences de la Communauté du VEXIN THELLE. 
 
Accord unanime du Conseil Municipal, sauf l’opposition de D. ROLLAND. 
 

•  Projet de Territoire de la Thelloise. 
 
(À ne pas confondre avec le Schéma de Cohérence Territoriale). 
26 communes doivent être représentées au Comité de Pilotage par 6 Maires. Le Maire de Ponchon ne s’y 
présente pas. Ponchon proposera G. DELABY. 
 

• Plan de mobilité de la Thelloise. 
 
Les choses sont parallèles avec le projet de Territoire. Ponchon proposera G. DELABY.  
 

QUESTIONS DIVERSES 

• O. WAUTERS remercie la Commune pour la remise aux normes des équipements électriques communs et toute 
l’aide apportée par la municipalité, qui ont permis le déroulement de la fête et de la brocante. 

• Le Conseil Municipal, quant à lui, est sensible aux efforts déployés en ces occasions, par le Comité des Fêtes. 

• À My. LEDOUX, il est précisé que les travaux électriques sont inclus dans les travaux de voirie. 

• My LEDOUX a remarqué que le camion de la Commune avait été utilisé comme barrière, à l’occasion de la 
Brocante. C’était une barrière efficace. 

• O. WAUTERS trouve surchargé le site du bâtiment communal. C’est que la place y manque et le personnel fait 
au mieux pour le ranger. 

• A. CHOTEAU évoque le passage des quads dans le chemin de Montreuil. La desserte agricole empêche qu’on y 
mette des obstacles suffisamment lourds. Sauf peut-être en 1 ou 2 endroits, dont D. ROLLAND fournira le plan. 

• Selon B. CAFFIER, les tarifs de l’ADICO sont appelés à augmenter sérieusement. 
    

PROCHAINS RENDEZ VOUS 

Date présumée du prochain Conseil lundi 04 juillet à 19 h 30. 
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